

中國喜 囍 傳天下

雙喜文化傳播

藍皮書：內地高技能人才緊缺

香港文匯報訊（記者 軼璋 北京報導）由中國人事科學研究院組織編寫的《人力資源藍皮書：中國人力資源發展報告（2013）》昨日在京正式發佈。藍皮書指出，中國勞動年齡人口進入負增長的歷史拐點，就業形勢嚴峻，高技能人才嚴重短缺。與此同時，中國職工工資收入大幅增長，當中北京與新疆的最低小時工資標準最高，為15.2元（人民幣，下同）。

藍皮書指出，中國勞動年齡人口呈現「紡錘形」分佈，少年兒童人口比重逐步下降，老齡人口比例上升，勞動年齡人口比重下降，勞動年齡人口進入負增長的歷史拐點。

大學生就業傾向發達地區

藍皮書認為，中國目前就業形勢依然嚴峻，今後一個時期中國每年需要就業的城鎮勞動力超過2,400萬人，但目前每年只能提供就業崗位1,200萬個左右。在面臨就業總量壓力的同時，就業結構性矛盾更加突出。主要原因是勞動者能力素質與經濟社會發展需要不適應。在內地就業人員中，初中及以下學歷的比重佔到70.3%，大學以上學歷僅為12.94%。勞動力市場中技能人才總量不足，特別是高技能人才嚴重短缺。

對於備受社會關注的大學生就業方面，藍皮書顯示，目前大學生畢業後仍然傾向於在經濟發達地區就業，不存在放棄一線城市求職而轉向二、三線城市的現象。以2011屆本科畢業生為例，選擇長三角、泛渤海灣、泛珠三角等東部經濟相對發達地區就業的比例超過70%；當中20%大學畢業生畢業半年後選擇在直轄市就業，30%選擇在副省級城市就業。



藍皮書認為大學生擇業傾向經濟發達地區。圖為上海高校畢業生參加招聘會。資料圖片

香港文匯報訊（記者 敖敏輝 廣州報導）廣東惠東縣近年成為內地乃至亞洲氯胺酮（K粉）毒品的重要源頭之一，但打擊後屢屢反彈，廣東省決定全力剿滅。據悉，9日，廣東警方集結2,000警力，展開該省禁毒史上最大規模行動，以惠東縣為主戰場，在珠三角以及江蘇、江西、雲南、福建5個省10地市同時行動，成功摧毀三個特大製毒團夥，抓獲犯罪嫌疑犯113名，繳獲各類毒品420餘公斤，其中當地3名毒梟全部落網。

長期以來，惠東縣是內地、港澳及東南亞最重要的毒品氯胺酮的生產及輸出地，警方多次打擊，但收效甚微。廣東省公安廳負責人介紹，惠東縣2008年首次發現製造氯胺酮問題，發展勢頭十分迅猛，2011年被廣東省綜治委掛牌整治，2012年「摘帽」後大幅反彈，成為了廣東乃至內地氯胺酮毒品的重要源頭之一，2013年再次被省禁毒委掛牌整治。

生產販賣一體化 遠銷東南亞

在此背景下，國家禁毒部門在今年上半年明令廣東警方打擊惠東毒品犯罪，並要求半年內見成效。今年7月，惠州、惠東兩級公安機關從海量涉毒線索入手，循線深挖，掌握了分別以何×鋒、林×求、陳×雄為首的3個成員眾多、組織嚴密、反偵查能力極強的製販毒團夥，他們長期控制惠東縣域內的製販毒活動，形成原料引進、生產加工、批量販賣一體化運作網絡，毒品銷售向內地部分省

粵破三大毒網 繳毒400公斤

2000警力5省10市同時行動 擒3毒梟

市、港澳台及印尼、馬來西亞等國家和地區。

9日，2000多名警力迅速集結到各收網現場，緝捕、取證、審訊等工作在高度保密狀態下進行。辦案人員介紹，該案打掉的3個犯罪團夥禍害無窮，大毒梟何×鋒2008年開始帶頭製毒，是惠東縣製造氯胺酮的「開山鼻祖」，另一主犯林×求是控制惠東山區販毒網絡的主要成員，同時落網的陳×雄長期控制惠東沿海地區通往境外的製販毒活動。

廣東警方介紹，上述團夥首腦及骨幹的歸案落網，使惠東乃至全省製販氯胺酮犯罪活動遭到毀滅性打擊。

警方抓捕其中一名毒梟。中新社



蘇州工業園 工商廠房租售

本公司有廠房可出租或轉讓，廠區地段是連接市中心的蘇州工業園淞北路45號(No.45, Songbei Road, Suzhou Industrial Park, Jiangsu Province)，位於吳淞江北岸，「外運蘇州物流中心」(China Sinotrans Suzhou Logistics Center)碼頭南側，距滬寧高速園區出口(Shanghai-Nanjing High-Speed SIP Exit)僅10分鐘車程，上海虹橋機場僅1小時，海陸空交通發達，周圍環境美化優雅。

廠區佔地112畝，已有現成廠房共五棟，建築面積6.8萬平方米，廠房適用於會議及展覽銷售中心、辦公樓、銀行後勤基地、網絡信息交換中心、研發中心。物流、倉儲及輕工生產等。本區設有大型地下停車場，並預留60多畝土地作發展儲備用地。

有意者請致電：

中國公司

電話：0512-6591 9985
聯繫人：李先生
手提電話：86-159 5000 4751
聯繫人：徐先生
手提電話：86-137 0399 9933

香港公司

聯繫人：梁小姐
公司電話：852-2169 3650



「大水圍城」餘姚退水還需2天

香港文匯報訊 據新華社報導，目前，「大水圍城」的浙江餘姚城區積水普遍下降50公分左右，但部分地區積水依舊較深，城區積水全部退去要到12日左右。儘管4天「大水圍城」沒有導致人員傷亡，但給餘姚造成的經濟損失初步估計超過200億元。民政廳、交通、衛生、商務、水利等相關廳局組成的省救災援助

聯合小組10日已進入餘姚災區開展工作。據通報，餘姚全市目前食品和水供應充足，除了政府採購的食品外，社會各界的捐贈食品和水正在不斷運往災區。事關百姓基本生活的水、電、路燈公共基礎設施也正在逐步恢復。省防指、省水利廳將積極做好水利工程調度指導，加快姚江洪水外排，盡快降低河網水位。

夏俊峰妻向幾米道歉 否認兒子抄襲畫作

香港文匯報訊 因殺死城管而被執行死刑的瀋陽小販夏俊峰，其兒子夏健強畫作涉嫌抄襲台灣知名漫畫家幾米的畫作引發熱議。前天下午，幾米品牌官方微博稱正擬定對照辦法。夏俊峰妻子張晶則表示，其在微博中向幾米道歉，但強強的畫作有自己的想法，並非抄襲。

據《京華時報》報導，夏俊峰被執行死刑後，網上開始出現對其家人的質疑。其中夏俊峰兒子強強從小有繪畫天賦，網友從其出版的畫冊中發現，多張圖片與著名漫畫家幾米的畫作類似。前天，幾米品牌官方微博更新稱，關於近期出現的「天才小畫家」事件，其已在了解相關訊息並擬定對照辦法當中，「非常感動看到還有很多人支持維權的，謝謝大家！」

稱子畫作加自己想法

夏健強的母親張晶其後在微博發文，向幾米公開道歉。張晶解釋，強強在兩年多前接觸到幾米的漫畫，十分喜愛，並開始臨摹。他從7歲到現在的300多張畫中，有十幾張臨摹了幾米畫作。「但是每張畫強強都加入了自己的想法，比如有些畫裡，幾米畫的是小孩子在開心地玩，我們畫的是對抗現實的堅強。」



夏俊峰兒子畫作(左列)與幾米畫作對比。

網上圖片
張晶其後又在微博回應，自己道歉是不願意傷害他人。「我只有初中文化，不知道畫還有抄襲之說，又沒能聯繫上幾米老師，所以先把這個責任攬下來。」

田學仁案開審 受賄近2千萬

香港文匯報訊 據中新社報導，北京市第一中級人民法院10日一審公開開庭審理吉林省原常務副省長田學仁受賄案，檢方指控其在16年間共收受賄賂1,919餘萬元人民幣。

北京市人民檢察院第一分院起訴指控稱，1995年至2011年，田學仁在擔任中共吉林省委副書記、吉林市委書記、吉林省委常委、延邊朝鮮族自治州書

記、吉林省人民政府常務副省長、吉林銀行黨委書記、董事長期間，利用職務便利，為他人在企業經營、職務晉升等事項上謀取利益，先後收受吉林天河藥業有限公司、時任長春市公安局經偵大隊副隊長長的徐為民等10個單位或個人給予的財物共計折合人民幣1919餘萬元，應以受賄罪追究田學仁的刑事責任。案件將擇期宣判。